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TRABAJO COMO
CIENTIFICO

A SOCIEDAD

¢COMO INTERPRETAR UN DIAGRAMA
DE BARRAS?

Aproximate al problema .
Tu tarea de ciencias sociales consiste en comparar el ingreso per capjty

de Colombia con el de otros paises de Suramérica. ¢ Qué debes hacery
¢ Cémo puedes interpretar la informacién? 2 &

Recuerda
La renta o ingreso per capita es un indicador
que se utiliza para establecer la cantidad

del ingreso nacional que teéricamente le
corresponde a cada ciudadano. Se obtiene
dividiendo el total de la produccién nacional
entre el nimero de habitantes. Este valor
muestra, en apariencia, el nivel de desarrollo
de un pafs. Por ejemplo, el ingreso per cépita
es, en Colombia, de 2,5 délares diarios por
persona.

Para comparar el desarrollo de un pals con
otros se puede utilizar la informacién de
cada uno de los paises y representarla en

un diagrama.
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